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Tisková	zpráva

Konfigurovatelná	malá	řídicí	jednotka
PNOZmulti	2	s	novým	rozšiřujícím
modulem	pro	monitorování	pohonu	–
spolehlivé	a	efektivní	monitorování	os

Ostfildern,	22.07.2021	-	Nový	modul	pro	monitorování
pohybů	PNOZ	m	EF	1MM2DO	konfigurovatelných
malých	řídicích	jednotek	PNOZmulti	2	nabízí	nyní	v
oblasti	bezpečného	monitorování	pohybů	i	funkci
kaskádování	a	zpožděného	odpojení.	Díky
monitorování	až	osmi	bezpečnostních	funkcí	na	jedné
ose	zaručuje	nový	modul	pro	monitorování	pohybu
efektivní	využití	pohonů	a	chrání	produkt	i	stroj.

		

PNOZ	m	EF	1MM2DO	bezpečně	monitoruje	společně	se
základním	modulem	PNOZ	m	B0	nebo	PNOZ	m	B1	jednu
osu	až	do	nejvyšší	bezpečnostní	kategorie	PL	e	podle	EN
ISO	13849-1	nebo	až	SIL	CL	3	podle	EN	IEC	62061.	Modul
přitom	zajišťuje	až	osm	bezpečných	monitorovacích	funkcí
na	jedné	ose,	např.	bezpečné	zastavení,	bezpečné
zastavení	provozu	nebo	bezpečné	omezení	rychlosti.

Bezpečné	propojení	událostí	
Nový	modul	pro	monitorování	pohybů	je	vybaven	dvěma
bezpečnými	polovodičovými	výstupy	a	navíc	ještě	vstupem
a	výstupem	kaskádování.	Jestliže	se	celý	systém	zastaví,	lze
pomocí	integrovaného	kaskádování	nakonfigurovat
zpožděné	odpojení	a	provést	propojení	s	dalšími	moduly.
Výhoda:	Dojde-li	k	vypnutí	některého	z	modulů,	vypnou	se
současně	i	všechny	moduly	v	kaskádě.	Toto	regulované
vypínání	chrání	stejnou	měrou	produkty	i	stroje	a	zaručuje
tak	vysokou	využitelnost	strojů.



Bezpečná	osa	=	bezpečná	výroba
Konfigurace	všech	pohybů,	které	lze	zajistit	novým
modulem,	se	provádí	pomocí	softwarového	nástroje
PNOZmulti	Configurator	(od	verze	10.13):	Pro	každý
modul	monitorování	pohybů	se	zpracovává	samostatný
program	(mIQ),	který	přímo	ovládá	bezpečné	digitální
výstupy.	Přímé	ovládání	umožňuje	rychlou	reakci,	při	které
se	výstupy	odpojí	za	dobu	kratší	než	12	ms.	Překročení
parametrizovaných	mezních	hodnot,	například
maximálních	otáček,	je	hlášeno	okamžitě.	V	případě	chyby
nebo	narušení	ochranné	zóny,	příp.	ochranného	prostoru	je
okamžitě	zahájena	spolehlivá	následná	reakce.	Rychlá
doba	reakce	chrání	člověka	i	stroj	před	následky	události.

Otevřeno	pro	různé	scénáře	pohybů
Pomocí	mimořádně	stabilního	rozhraní	Mini	I/O	modulu
pro	monitorování	pohybů	vhodného	pro	průmyslové
prostředí	je	možné	spojovacím	kabelem	specifickým	pro
pohon	připojit	všechny	běžně	inkrementální	snímače.	To
umožňuje	vybavit	snadno	a	flexibilně	i	již	používané	stroje
a	zařízení	bezpečným	a	efektivním	monitorováním	os.

Další	informace	o	produktu	najdete	zde

	

		

Text	k	obrázku:	Nový	modul	pro	monitorování	pohybů	PNOZ	m	EF	1MM2DO
pro	konfigurovatelné	malé	řídicí	jednotky	PNOZmulti	2	Pilz	chrání	funkcí
kaskádování	a	zpožděným	vypínáním	produkty,	stroje	i	pracovníky	v	prostoru
pohonů.	(Foto:	Pilz	GmbH	&	Co.KG)

http://imperia-prod.pilz.com/cs-INT/products/small-controllers/software/pnozmulti-tools
http://imperia-prod.pilz.com/cs-INT/products/small-controllers/software/pnozmulti-tools


You	can	find	texts	and	images	at	<a
href="http://www.pilz.com">www.pilz.com</a>	also	for
downloading.	To	go	directly	to	the	relevant	internet	pages
in	the	press	centre,	enter	the	following	<strong>Web
code</strong>	in	the	search	of	the	home	page.:	228093

Společnost	Pilz

Společnost	Pilz	je	globálním	dodavatelem	výrobků,
systémů	a	služeb	pro	automatizační	techniku.	Rodinný
podnik	se	sídlem	v	německém	Ostfildernu		má	více	jak	2
500	zaměstnanců.	Se	svými	42	dceřinými	společnostmi	a
pobočkami	po	celém	světě	se	společnost	Pilz	stará
o	bezpečnost	lidí,	strojů	i	životního	prostředí.
Jako	lídr	na	poli	technologií	nabízí	společnost	Pilz
kompletní	automatizační	řešení	zahrnující	senzoriku,
techniku	řízení	a	pohonů	včetně	systémů	pro	průmyslovou
komunikaci,	diagnostiku	i	vizualizaci.	Mezinárodní
portfolio	společnosti	pak	završuje	nabídka	služeb
zahrnující	poradenství,	inženýring	a	celou	řadu	odborných
školení.
Řešení	společnosti	Pilz	nejsou	určena	pouze	pro
strojírenství
a	inženýring,	nýbrž	se	s	nimi	setkáte	v	celé	škále	jiných
technických	oborů,	jako	jsou	například	větrné	elektrárny,
železnice	nebo	průmysloví	roboti.

www.pilz.com

Pilz	na	sociálních	sítích

Na	našich	kanálech	sociálních	médií	poskytujeme
informace	o	životě	firmy	Pilz	a	jejích	zaměstnanců.
Informujeme	o	aktuálním	vývoji	a	trendech	v	automatizační
technice.
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https://www.youtube.com/user/PilzINT
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Kontakt	na	novináře


